
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23 липня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  22 по  23 липня шляхом  електронного  голосування  проведено
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто
одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

23 липня заступник міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін  провів  апаратну  нараду  з  заступниками
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради,  керуючим
справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів
та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті питання:  про  забезпечення  сталої  життєдіяльності
міста  (дорожньо-мостове  господарство,  благоустрій  та  прибирання,
водопостачання); про підготовку до опалювального сезону 2024/2025 року;
про збір коштів для «Охматдиту» працівниками Кропивницької міської ради;
про  отримання  гуманітарної  допомоги  для  шкіл  міста  Кропивницького;
про старт опитування серед жителів громади щодо стану та потреб цифрової
трансформації міста; про стихійну торгівлю у місцях масового перебування
людей тощо. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

23 липня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  на  облік  громадян,  які  потребують
надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання
(4  родини); про  зняття  громадян  з  квартирного  обліку  (12  родин);  про
виключення  зі  списку  осіб,  які  користуються  першочерговим  правом
одержання  жилих  приміщень  (26  родин); про  внесення  змін  до  рішення
виконавчого комітету міської ради від 11 червня 2024 року № 595 «Про взяття
громадян на  квартирний облік»;  про надання ордерів  на жилі  приміщення
(2  родини);  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік  (у  першочергову
чергу  -  5  внутрішньо переміщених осіб  з  числа  учасників  бойових дій;  у
позачергову чергу - 2 особи: донька загиблого воїна та дитина-сирота). 

Крім  цього,  погоджено  включення  до  першочергової  черги  родини
громадянки, яка перебувала у загальній черзі  та отримала статус учасника
бойових дій,  та рішення про взяття на квартирний облік за місцем роботи
3 працівників.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.
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23 липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
комісії  із  встановлення  факту  здійснення  особою  догляду  (постійного
догляду).

Розглянуто матеріали однієї особи щодо встановлення факту здійснення
догляду. 

23 липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової  компенсації  за
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також
членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету.

Розглянуто  питання  про  подання  департаменту  соціальної  політики
Кропивницької  міської  ради  щодо  призначення/відмови  у  призначенні
грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 5 особам.
Призначено грошову компенсацію 4 особам; розгляд питання по одній особі
перенесено на наступне засідання комісії.

23 липня під головуванням  заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  виконавчому  комітеті Фортечної  районної  у
місті Кропивницькому ради.

Було  розглянуто  одну адміністративну справу,  яку  було  закрито  за
відсутністю складу адміністративного правопорушення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

23 липня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького № 1 було проведено бібліодесант «Для дітей-
переселенців ти уваги не шкодуй».

Мета заходу -  залучення до книгозбірні нових користувачів,  дітей та
підлітків, які мешкають у Новомиколаївському мікрорайоні. 

Особлива  увага  приділяється  переселенцям,  адже  не  всі  діти  цієї
категорії знають, де знаходиться бібліотека та які послуги надає. Працівники
філії  розпитували  дітлахів  про  читацькі  вподобання  та  захоплення,
знайомили їх з цікавими книгами, запрошували на заходи.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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